

Додаток 3
до Протоколу №2 Засідання громадської ради
при Одеській обласній державній адміністрації

Затверджено рішенням Громадської
ради при Одеській обласній державній
адміністрації від 27.08.2021 р.

ПЛАН РОБОТИ
Громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації на серпень - грудень 2021 року

№ з/п	Назва заходу	Дата	Місце проведення	Відповідальний	Примітки
Організаційна діяльність					
1	Засідання ГР щодо затвердження Плану роботи ГР до кінця 2021 року	27.08.2021	Будинок №2 Одеської обласної ради, вул. Канатна, 83.	Голова ГР, заступник Голови, секретаріат	
2	Засідання Громадської ради	Не рідше, ніж 1 раз на три місяці	Будинок №2 Одеської обласної ради, вул. Канатна, 83.	Голова ГР, заступник Голови, секретаріат	
3	Засідання президії Громадської ради при ООДА	Періодично, за потребою	Будинок №2 Одеської обласної ради, вул. Канатна, 83.	Голова ГР, заступник Голови, секретаріат	
4	Налагодження комунікації з ІГС Одеської області. Прийом та опрацювання звернень громадян	Постійно	Через електронні засоби зв'язку (пошта, месенджери)	Голова ГР, заступник Голови, президія, секретаріат, Комітети ГР	email: sekr.gr.oda21@gmail.com Офіційна сторінка ГР у FB: "Громадська рада при Одеській ОДА - офіційна

					сторінка 2021”
5	Звіти керівників комітетів перед громадською радою	щоквартально, щорічно	Публікація звітів на офіційному сайті ООДА та офіційній сторінці ГР у FB.	Секретаріат ГР, секретарі Комітетів.	Звіти Комітетів затверджуються на засіданнях Громадської ради
6	Висвітлення роботи ГР в ЗМІ	Постійно	ЗМІ Одеської області, електронні інформаційні канали	Голова ГР, заступник Голови, секретаріат	
Поточна діяльність					
7	Організація формування в області громадської комунікаційної вертикалі	Постійно	Одеська область	Голова ГР, заступник Голови, секретаріат, голови Комітетів ГР	Сприяння формуванню громадських рад в районах та ТГ Одеської області. Налагодження взаємодії
8	Моніторинг діяльності структурних підрозділів ООДА	Постійно	Одеська обласна державна адміністрація	Голова ГР, заступник Голови, секретаріат, Комітети ГР за напрямками своєї діяльності	
9	Аналіз, підготовка та внесення пропозицій до проекту бюджету Одеської області на 2022 рік	Вересень - листопад	Одеська обласна державна адміністрація, Одеська обласна рада	Голова ГР, заступник Голови, секретаріат, комітети ГР.	
10	Просвітницько - роз'яснювальна робота з питань удосконалення самоврядування в області	Постійно	Органи місцевого самоврядування Одеської області	Голова ГР, заступник Голови, секретаріат, Комітети ГР	
11	Сприяння структурам сфери оборони й безпеки у виконанні їх завдань.	Постійно	Одеська область	Голова ГР, заступник Голови ГР, секретаріат	

	Залучення громадян, громадських об'єднань до сприяння правоохоронним органам у їх діяльності				
12	Сприяння безперешкодному доступу до прийому громадян в органах державної влади та місцевого самоврядування згідно з Законом України "Про звернення громадян"	Постійно	Одеська область	Голова ГР, заступник Голови, секретаріат, Комітети ГР	
13	Підготовка та затвердження плану роботи ГР на 2022 рік	Жовтень - грудень	м.Одеса	Голова ГР, заступник Голови, секретаріат	
	Засідання ГР "Затвердження плану роботи ГР на 2022 рік"	До 25 грудня	Будинок №2 Одеської обласної ради, вул. Канатна, 83.	Голова ГР, заступник Голови, секретаріат	
Заходи					
14	Участь в офіційних заходах Одеської обласної державної адміністрації	Згідно з планом заходів ООДА	Одеська область	Голова ГР, заступник Голови, секретаріат, Комітети ГР	
Серпень					
15	Вшанування пам'яті загиблих воїнів - мешканців Одеси та області	22.08.2021	м. Одеса. Стіна пам'яті кафедрального собору Різдва Христового ПЦУ	Голова ГР, члени ГР	
16	Участь в оргкомітеті та проведенні Маршу захисників України	24.08.2021	м.Одеса	Голова ГР, Комітет з питань ветеранів війни та внутрішньо переміщених осіб.	

17	Участь в проведенні Всеукраїнського спортивного забігу "Шаную воїнів, біжу за Героїв України"	28.08.2021	м.Одеса	Голова ГР, члени ГР	
18	Вшанування пам'яті загиблих воїнів, полеглих за Незалежність України, 29.08.2021	29.08.2021	м.Одеса	Голова ГР, Комітет з питань ветеранів війни та внутрішньо переміщених осіб, члени ГР	
19	Круглий стіл "Публічне громадське обговорення. Підсумки виконання обласного бюджету та бюджету Одеської області за перше півріччя 2021 року"	Оголошення з уточненням дати буде опубліковано додатково	Департамент фінансів обласної державної адміністрації. Пр Шевченка, 4	Комітет ГР фінансів, бюджету та аудиту	
Вересень					
20	Семінар-тренінг для членів ГР при ООДА, представників ГО та ЗМІ за темою: "Громадський контроль над публічними закупівлями"	Оголошення з уточненням дати буде опубліковано додатково	Навчально – науковий інститут публічної служби та управління ДУ «Одеська політехніка», вул. Генуезька, 22	Комітет ГР з питань стратегічного розвитку Одеського регіону та взаємодії органів виконавчої влади з ТГ	Формування в учасників навчання цілісної системи знань про здійснення процедури публічних закупівель, опанування теоретичними та практичними навиками здійснення контролю над публічними закупівлями, зокрема в системі електронних закупівель PROZORRO.
21	Круглий стіл на тему "Стерилізація - як єдиний гуманний спосіб регуляції безпритульних тварин"	Оголошення з уточненням дати буде опубліковано	Будинок № 2 Одеської облради, вул. Канатна, 83	Комітет з питань екології та захисту навколишнього середовища,	Учасники: Члени ГР при ОДА, ГР при РДА області, керівництво ОДА, департамент екології та

		додатково		секретаріат ГР	природних ресурсів ОДА, громадськість
Жовтень					
22	Конференція (спільно з облдержадміністрацією) “Земля, жінка, екологія” присвячена Всесвітньому дню сільських жінок (15 жовтня)	Оголошення з уточненням дати буде опубліковано додатково	Будинок № 2 Одеської обласної ради, вул. Канатна, 83	Комітет ГР з питань стратегічного розвитку Одеського регіону та взаємодії органів виконавчої влади з ТГ, секретаріат ГР	Підтримка діяльності жінок – лідерів, членів сільських територіальних громад Одеської області, сприяння розвитку та підвищенню рівня конкурентоспроможності бізнесу сільських жінок
23	Проведення заходів, присвячених Дню Захисників і Захисниць України (14 жовтня)	Оголошення з уточненням дати буде опубліковано додатково	м. Одеса	Комітет з питань ветеранів війни та внутрішньо переміщених осіб	
24	Семінар на тему “Охорона здоров’я та соціальні питання в Одеській області”	Оголошення з уточненням дати буде опубліковано додатково	м.Одеса	Комітет з питань охорони здоров’я	Учасники: посадові особи профільних департаментів ООДА, ІГС Одеської області, які опікуються питаннями медицини, охорони здоров’я, соціальними проблемами.
Листопад					
25	Нарада з питання стану лісосмуг в Одеській області. Ініціювання аудиту стану лісосмуг в Одеській області	Оголошення з уточненням дати буде опубліковано додатково	Одеська обласна державна адміністрація, пр-т Шевченко, 4	Комітет з питань екології та захисту навколишнього середовища, секретаріат ГР	Учасники: Члени ГР при ОДА, члени ГР при РДА представники Держспоживслужби, представники департаменту екології та

					розвитку рекреаційних зон, ІГС, директор КП «МЦЕБ» ОМР
26	Круглий стіл “Публічне обговорення проекту (основних положень) регіональної програми сприяння розвитку громадянського суспільства на 2021-2026 роки”	Оголошення з уточненням дати буде опубліковано додатково	Одеська обласна державна адміністрація, пр-т Шевченко, 4	Комітет з питань розвитку громадянського суспільства і громадської участі	Члени ГР при ОДА, ГР при РДА області, керівництво ОДА, УКІ ОДА, представники ОГС, територіальних громад, науковці (очний режим)
28	Круглий стіл “Громадське обговорення. Підсумки виконання обласного бюджету та бюджету Одеської області за 9 місяців 2021 року”	Оголошення з уточненням дати буде опубліковано додатково	Департамент фінансів обласної державної адміністрації. Пр Шевченка, 4	Комітет ГР фінансів, бюджету та аудиту	
29	Круглий стіл “Громадське обговорення. Про формування проекту обласного бюджету Одеської області на 2022 рік”	Листопад - грудень. Оголошення з уточненням дати буде опубліковано додатково	Департамент фінансів обласної державної адміністрації. Пр Шевченка, 4	Комітет ГР фінансів, бюджету та аудиту	
30	Форум представників ІГС, які опікуються проблемами ветеранів та ВПО	Друга декада. Оголошення з уточненням дати буде опубліковано додатково	Будинок № 2 Одеської обласної ради, вул. Канатна, 83	Комітету з питань ветеранів війни та внутрішньо переміщених осіб	
Грудень					
31	Навчальний семінар-тренінг для представників ГР Одеської області на тему:	Оголошення з уточненням дати буде	Будинок № 2 Одеської облради, вул. Канатна, 83	Комітет з питань розвитку громадянського	Учасники: Члени ГР при ОДА, члени ГР при РДА та при органах місцевого

	"Механізми впливу громадських рад та організацій громадянського суспільства на розвиток територій"	опубліковано додатково		суспільства і громадської участі	самоврядування області (очно-дистанційний режим)
32	Заходи, присвячені Дню волонтерів України та Дню ЗСУ	5-6 грудня	м.Одеса	Комітет з питань ветеранів війни та внутрішньо переміщених осіб	
33	Захід до Дня Святого Миколая"	Оголошення з уточненням дати буде опубліковано додатково	Одеська область	Комітет з соціальних та сімейних питань	
34	Захід до Дня людини з інвалідністю	Оголошення з уточненням дати буде опубліковано додатково	Одеська область	Комітет з соціальних та сімейних питань	

Голова Громадської ради при ООДА

Секретар Громадської ради при ООДА

Братчук С.Б.

Порічанська С.Є.